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ATA DE RECEBIMENTO E JULGAMENTO DAS PROPOSTAS DE PREÇOS DA TOMADA DE PREÇOS Nº 008-2022

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº 280/2022 - OBJETO: Contratação da execução da obra de construção de ponte na

Zona Rural do Município de Laje

Ao primeiro do mês de novembro do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas e vinte minutos, no Salão Nobre da Prefeitura Municipal de Laje,

situada na Rua Raimundo José de Almeida n° 01, Bairro Centro Laje-Bahia, reuniram-se a Sra. Presidente da Comissão de Licitações ROSINEIDE

DOS SANTOS RODRIGUES SANTOS e  RITA MARIA JESUS MOTA REZENDE e JACIRA REIS DOS SANTOS,  membros titulares da Comissão

Permanente de Licitação, todos nomeados pela Portaria nº. 072, de 15 de agosto de 2022, para dar seguimento à licitação e realizar a abertura dos

envelopes nº 2, contendo as propostas de preços das licitantes habilitadas na sessão referente a TOMADA DE PREÇO Nº 008/022, cujo objeto é a

contratação da execução da obra de construção de ponte na Zona Rural do Município de Laje .  Registra-se que conforma ata publicada no Diário

Oficial  do  Município nesta  Licitação  sagraram-se  habilitadas  as  empresas  PARALELA ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS EIRELI  (CNPJ

22.491.677/0001-02),  CONSTRUTORA  SIDHARTA LTDA  (CNPJ  06.056.514/0001-45)  e  JOSENILDO  DOUZA  DE  JESUS  EIRELI  ME  (CNPJ

24.448.130/0001-50).  Foi  convidada  a  participar  do certame  Dra.  Andréia  Prazeres (OAB/BA 17.961) representando a  Assessoria  Jurídica  da

Prefeitura Municipal, o Sr. Gilberto José dos Santos - Secretário Municipal de Serviços Públicos, Obras e Planejamento Urbano e Rural e a Sra.

Vanessa Andrade Montanha, Engenheira Civil da Prefeitura, conforme ofícios apensados ao processo administrativo em epígrafe. Compareceu à

Sessão a Dra.  Andréia Prazeres (OAB/BA 17.961). Compareceu também para participar da Sessão a empresa JOSENILDO DOUZA DE JESUS

EIRELI ME (CNPJ 24.448.130/0001-50), que se fez representar pelo Sr. JOSENILDO DOUZA DE JESUS (CPF 996.152.075-00). Foi dado início a

sessão, a Sra. Presidente da Comissão passou as mãos do representante da empresa JOSENILDO DOUZA DE JESUS EIRELI ME, os envelopes de

proposta de preço das empresas que estavam em posse da Comissão para que fizesse a vistoria dos lacres. Na sequencia, a Sra. Presidente deu

início à sessão, às nove horas e vinte e cinco minutos, informando aos presentes como funciona esta modalidade, os aspectos legais e que a integra

da  presente  ata  será  divulgada  no  Diário  Oficial  do  Município  no  endereço:  www.laje.ba.gov.br.  Em seguida,  a  CPL procedeu  a  abertura  dos

Envelopes nº 2, contendo a documentação de propostas das empresas habilitadas  PARALELA ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS EIRELI,

CONSTRUTORA SIDHARTA LTDA e  JOSENILDO DOUZA DE JESUS EIRELI ME. Aberto os envelopes das empresas verificou-se os seguintes

preços:  JOSENILDO DOUZA DE JESUS EIRELI ME apresentou Proposta de Preços de R$ 168.111,03 (cento e sessenta e oito mil e cento e

onze reais e três centavos),  PARALELA ENGENHARIA E EMPREENDIMENTOS EIRELI foi no montante global de R$ 201.988,09 (duzentos e um
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mil e novecentos e oitenta e oito reais e nove centavos)  e a proposta da empresa  CONSTRUTORA SIDHARTA LTDA foi de  R$ 202.641,47

(duzentos e dois mil e seiscentos equarenta e um reais e quarenta e sete centavos).  A CPL,  ante a ausência da engenheira  Sra. Vanessa

Andrade Montanha, decidiu suspender a sessão para que as Propostas de Preços das empresas pudessem ser analisadas sobre o aspecto técnico.

A Comissão registrou que após a análise da Proposta, a Comissão se reunirá para proceder ao julgamento e a ata correspondente será publicada na

integra no Diário Oficial do Município, para fins de contagem do prazo recursal previsto no art. 109 da Lei nº 8.666/93. Foi observado pela comissão

que os representantes das empresas. Encerrada a presente sessão e eu digitei a presente ata que vai assinada pela Sra. Presidente, sua equipe de

apoio e demais presentes a esta sessão.

ROSINEIDE DOS SANTOS RODRIGUES SANTOS

(PRESIDENTE DA COMISSÃO)

RITA MARIA JESUS MOTA REZENDE

MEMBRO

JACIRA REIS DOS SANTOS

MEMBRO DA COMISSÃO

ANDRÉIA PRAZERES 

(OAB/BA 17.961) 

JOSENILDO DOUZA DE JESUS EIRELI ME

JOSENILDO DOUZA DE JESUS (CPF 996.152.075-00)

Licitante/Representante Legal
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